
 

 

 

VERTIDO DE PETRÓLEO
 
Un petrolero chocó contra una roca en medio del mar 
tanques de almacenamiento de petróleo. El petrolero se encontraba a unos 65 km de 
tierra. Unos días después, el petr
siguiente mapa. 

Pregunta 1                                                       

Utilizando la escala del mapa, calcula
kilómetros cuadrados (km2).

 

Respuesta:  ................................

 

Tierra 

Costa 

1 cm representa 10 km 

  

                                        Más información: http://www.mecd.gob.es/inee

VERTIDO DE PETRÓLEO 

Un petrolero chocó contra una roca en medio del mar y produjo un agujero en los 
tanques de almacenamiento de petróleo. El petrolero se encontraba a unos 65 km de 

, el petróleo se había extendido tal y como se muestra en el 
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escala del mapa, calcula la superficie (área) del vertido de petróleo en 
). 
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y produjo un agujero en los 
tanques de almacenamiento de petróleo. El petrolero se encontraba a unos 65 km de 
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